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Σε ισχύ τίθεται από σήμερα η ενιαία ψηφιακή λίστα χειρουργείων στα δημόσια
νοσοκομεία, όπως ανακοινώθηκε από το υπουργείο Υγείας.

Κάθε θεράπων χειρουργός συμπληρώνει σε πρότυπο ηλεκτρονικό έντυπο του
συστήματος αρχειοθέτησης της Ενιαίας Λίστας Χειρουργείων ή σε περίπτωση εκτάκτου
και επείγοντος περιστατικού την αντίστοιχη ενότητα Δήλωση Έκτακτου - Επείγοντος
Περιστατικού.

Σε αυτή, περιλαμβάνεται και η ανάλογη τεκμηρίωση, ανεξάρτητα αν η κλινική εκτίμηση
έγινε κατά την πρωινή ή την ολοήμερη λειτουργία του νοσοκομείου, όλα τα απαραίτητα
στοιχεία για τη δημιουργία της εγγραφής ασθενούς στην Ενιαία Λίστα Χειρουργείων.

Σε περίπτωση που το περιστατικό, κατά το χρονικό διάστημα αναμονής της χειρουργικής
επέμβασης, παρουσιάσει επιπλοκές και κρίνεται σοβαρότερο από άλλο περιστατικό της
ίδιας κατηγορίας, έτσι ώστε να απαιτείται η μετακίνηση του στη Λίστα με αλλαγή της
προγραμματισμένης ημερομηνίας, ο υπεύθυνος ιατρός ενημερώνει σχετικά,
συμπληρώνοντας υποχρεωτικά την ίδια ημέρα που πραγματοποιείται η κλινική εκτίμηση,
τα σχετικά στοιχεία του πρότυπου ηλεκτρονικού εντύπου.
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ΑΣΕΠ: 527 αιτήσεις για 152 θέσεις διοικήσεων ΥΠΕ
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Αυξημένο είναι το ενδιαφέρον των υποψηφίων καθώς μέχρι σήμερα το μεσημέρι
(31/01/2024) κατατέθηκαν συνολικά 527 αιτήσεις για την κάλυψη 152 θέσεων Διοικητών
και Αναπληρωτών Διοικητών Νοσοκομείων των Υγειονομικών Περιφερειών (ΥΠΕ).
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Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διεξάγει εκστρατεία για περισσότερους εμβολιασμούς κατά του
καρκίνου.

Η αρχή των Βρυξελλών σκοπεύει να παρουσιάσει την ερχόμενη Τετάρτη προτάσεις στα
κράτη - μέλη της ΕΕ σχετικά με το πώς θα μπορούσαν να εμβολιαστούν περισσότεροι
άνθρωποι κατά των ιών HPV, για παράδειγμα, όπως ανακοίνωσε η επίτροπος Υγείας της
ΕΕ Στέλλα Κυριακίδου.

Οι ιοί των ανθρώπινων θηλωμάτων (HPV) μεταδίδονται μέσω του σεξ και μπορούν να
προκαλέσουν, μεταξύ άλλων, καρκίνο του τραχήλου της μήτρας και καρκίνο του
στόματος και του λαιμού.

Στόχος είναι εννέα στα δέκα επιλέξιμα κορίτσια και ένα σημαντικό ποσοστό αγοριών να
εμβολιαστούν κατά του HPV έως το 2030.

Τα στοιχεία για την έγκαιρη ανίχνευση θα πρέπει επίσης να βελτιωθούν. "Λιγότερο από
το 50% των γυναικών μεταξύ 50 - 69 ετών, της ηλικιακής ομάδας στην οποία
απευθύνονται τα προγράμματα προσυμπτωματικού ελέγχου, έχουν κάνει μαστογραφία
τα τελευταία δύο χρόνια", δήλωσε η Επίτροπος Υγείας,

"Είναι δύσκολο να πεις στους ανθρώπους να αλλάξουν τον τρόπο ζωής τους", είπε η κ.
Κυριακίδου. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι δεν μπορεί να γίνει προσπάθεια. "Πρέπει να το
κάνεις χωρίς να τρομάξεις τους ανθρώπους".

Η Επίτροπος ανακοίνωσε επίσης ότι τον Φεβρουάριο θα υπάρξει συνάντηση με τις
ασφαλιστικές εταιρείες και τις τράπεζες για την υπογραφή κώδικα δεοντολογίας.

Αυτό θα πρέπει να διασφαλίσει ότι κάποιος που διαγνώστηκε με καρκίνο πριν από 15 ή
20 χρόνια δεν θα υφίσταται διακρίσεις κατά την πρόσβαση σε χρηματοπιστωτικές
υπηρεσίες.

Για παράδειγμα, οι πάσχοντες έχουν αναφέρει ότι ήταν δύσκολο να λάβουν δάνειο για
την αγορά σπιτιού λόγω του καρκίνου.
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